
Models/Modelos/Modèles
80099p 

08/19/2019 BPD-B-80099   Rev A

  Item/Artículo/Article          Part/ Partes/ Parties     Part Name/ Nombre de la pieza / Nomenclature des pièces

                                  

      RP100922     

Thick Wall Inlet Adapter Without Flow Regulator. Adds 1”

Pared gruesa Adaptador de entrada. Agrega 1 "

Mur épais Adaptateur d’Entrée. Ajoute 1 po.

 Parts Not Included: /  Partes no incluidas: / Parties non incluses:

          

    RP101264     

Inlet Adapter With Integrated 1.75 GPM Flow Regulator

Adaptador de entrada con regulador de flujo integrado de 1,75 GPM

Adaptateur d’Entrée avec Régulateur de Débit Intégré 1,75 GPM

          

                                    

RP101265     

Thick Wall Inlet Adapter With Integrated 1.75 GPM Flow Regulator. Adds 1”

Pared gruesaAdaptador de entrada con regulador de flujo integrado de 1,75 GPM. Agrega 1 "

Mur épais Adaptateur d’Entrée avec Régulateur de Débit Intégré 1,75 GPM. Ajoute 1 po.

                          

RP101263
Inlet Adapter without Flow Regulator
Adaptador de entrada sin regulador de flujo
Adaptateur d’admission sans régulateur de débit

RP100807
Upper Mounting Flange with M5 Set Screws 
Brida para la montura superior con Tornillos de fijación M5
Bride de montage supérieure avec Vis de calage M5

RP101275p
Escutcheon & Gasket
Chapa y Empaque
Rosace de finition et joint

RP101273p
Overhead Shower Arm
Brazo de la regadera superior
Bras de douche en surplomb

RP101274p
Shower Column
Tubo de columna de la regadera
Colonne de douche

RP100811
Lower Mounting Post
Poste para la montura inferior
Support inférieur

RP101275p
Escutcheon & Gasket
Chapetón  y Gasket
Rosace de finition et joint

RP101262
M5 Set Screws (8) & 2.5 mm 
Hex Wrench
Tornillos de fijación M5 (8) y 
llave hexagonal de 2.5 mm
Vis de réglage M5 (8) et clé 
hexagonale de 2,5 mm

RP49645p
60-82” Stretchable Hose
Manguera de 60-82” extensible 
Tuyau extensible 60-82

RP101266
Gasket
Empaque
Joint

RP101266
Gasket
Empaque
Joint

RP101261
Anchor Assembly (4) & 
Screws (4)
Conjunto de anclaje (4) 
y tornillos (4)
Ensemble d’ancrage (4) 
et vis (4)

RP100923p
6” Shower Column Extension 
(not included)
Tubo de columna de la, 6”
regadera (no se incluyen)
Colonne de douche, 6 po
(non inclus)


